



认真表演节目



演绎红色经典

经典照亮人生 诵读浸润心田

# 我市举行经典诵读比赛总决赛

□记者 朱东一

本报讯 5月22日下午,由市教育局、周口报业传媒集团主办,周口报业融媒体中心、中国移动周口分公司承办的2018“经典照亮人生”诵读比赛总决赛在周口文昌中学举行,全市16所学校参加决

赛。“新周口”客户端全程直播了整场比赛。

据了解,本次活动从3月16日开始,各县市区教育部门和学校积极响应,纷纷组织教师和学生选择经典诗词篇目进行学习和诵读。同时,许多学生家长也非常关注和支持这一活动,纷纷表示参加这样

的活动,不仅使孩子受益,而且自身也可以学到很多知识,希望以后多举办类似的比赛。

当天下午,记者在比赛现场看到,商水县特殊教育学校的聋哑儿童用手语诠释了他们对这个世界的理解和认识,虽然表演只有几分钟,但是给观众带来了感动和震撼。

参加决赛的16支代表队都有亮点,他们的诵读振奋人心、精彩纷呈,既有现代爱国主义经典篇目,也有近代名人名篇,或铿锵有力,或慷慨激昂,为现场观众奉上了一场精神上的饕餮盛宴。比赛结束后,有关领导为获奖学校颁奖。

·花絮·

## 聋哑儿童手语诵读震撼全场

□记者 朱东一

经典诵读大赛决赛过程中,商水县特殊教育学校带来的手语诵读《道德经》让观众印象深刻。

采访中记者了解到,该校24名聋哑儿童用“另一种语言”——手语诵读《道德经》。由于他们的

情况比较特殊,所以在排练过程中他们比正常孩子付出了更多的心血。

在诵读过程中,一名儿童咬字不清,但紧跟诵读节奏,瞬间让整个现场为之感动,引来观众阵阵掌声。

据了解,我市近期将把该节目推荐到省里演出。

## 85人同台诵读《英雄魂》

□记者 朱东一

周口市文昌小学诵读的《英雄魂》阵容强大,85名学生同台诵读,读出了气魄,读出了声势。

该校老师穆素美告诉记者,选择85名孩子参加主要是想通过这种大型活动,让更多的孩子得到锻炼。

“不止是这次活动,学校每月都会举行文艺活动,让学生们在活动中学习、在活动中受益。”穆素美说。

85名学生共同参与,增加了排练的难度,于是他们就利用课余时间加强排练。同时,家长对该活动也非常支持和配合。



纺织机也搬上了舞台